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Para finalizar el tema de niimeros enteros vamos a realizar algunos problemas con nimeros enteros, para que te familiarices con ellos y aprendas a resolver todo tipo de problemas que te puedan plantear. Si quieres ver todo el contenido relacionado visita nuestro temario sobre nimeros enteros. Problema 1. En una estacién de esqui la temperatura
mas alta registrada ha sido de -52C, y la mas baja de -212C. ¢{Cudl ha sido la diferencia de temperaturas. Solucién La diferencia entre dos temperaturas se calcula restando la mayor menos la menor. Asi, tenemos: - 5 - (- 21 ) = -5 + 21 = 162C de diferencia Problema 2. Arquimedes nacié en el afio 287 a. C. y falleci6é en el 212 a. C. ¢Cuéntos afios
vivio? Solucion Para calcular el tiempo de vida de una persona hay que restar el ano de su muerte menos el de su nacimiento. En este caso, como tenemos fechas a. C., son negativas: - 212 - ( - 287 ) = 75 anos vivié Problema 3. Marta vive en el mismo edificio que sus padres. Su casa estd en el 52 piso. Si baja 7 plantas para ir al garaje y luego sube 5
para ir a ver a su madre, ¢en qué piso viven sus padres? Solucion 5 - 7 + 5 = 3 La casa de sus padres esta en la 32 planta. Problema 4. Un avién vuela sobre el mar a 9000 metros, y un submarino se encuentra en el mismo punto a -750 metros de profundidad. ¢Cudl es la diferencia de altura entre ambos? Solucion Al igual que en el primer problema, la
diferencia serd la resta del mayor menos el menor: 9000 - (- 750 ) = 9000 + 750 = 9750 metros de diferencia Tiene sentido que el resultado sea mayor que ambas cifras ya que a la distancia del avién con respecto del nivel del mar hay que afiadirle la distancia desde ese punto hasta el submarino Problema 5. En el banco tenemos 1540 euros.
Pagamos gasolina por valor de 70 euros, el recibo de la electricidad de 120 euros, el teléfono e internet por 65 euros y la compra de alimentacién de 80 euros. ;Cuanto dinero nos queda? Solucién 1540 - 70 - 120 - 65 - 80 = 1205 euros nos quedan Problema 6. Un carnicero ha comprado 15 pollos a 2 euros la unidad, y ha vendido 11 pollos a 4 euros la
unidad. El resto se ha estropeado. ¢Cuanto ha ganado? Solucién Los beneficios seran los ingresos que ha obtenido con las ventas menos el coste del producto a vender, por tanto: B8 =1-C =11-4-15-2 =44 - 30 = 14 euros de beneficio Problema 7. Compramos una nevera nueva. Cuando la instalan se encuentra a temperatura ambiente, que en
esos momentos es de 239C. Si cada hora la temperatura desciende 59C, ¢a qué temperatura estard al cabo de tres horas? Solucién T2 = 23 -3 - 5 = 23 - 15 = 82C seréa la temperatura a la que estard la nevera Y aqui finaliza los problemas con nimeros enteros. Pero tranquil@, jtenemos muchas mds cosas interesantes que ensenarte! Si quieres repasar
el contenido anterior pincha en el siguiente botén: Para finalizar el tema de nimeros enteros vamos a realizar algunos problemas con nimeros enteros, para que te familiarices con ellos y aprendas a resolver todo tipo de problemas que te puedan plantear. Si quieres ver todo el contenido relacionado visita nuestro temario sobre nimeros enteros.
Problema 1. En una estacién de esqui la temperatura mas alta registrada ha sido de -59C, y la méas baja de -219C. ¢Cudl ha sido la diferencia de temperaturas. Solucién La diferencia entre dos temperaturas se calcula restando la mayor menos la menor. Asi, tenemos: -5 - (-21) = -5 + 21 = 16°C de diferencia Problema 2. Arquimedes nacio en el afio
287 a. C. y fallecié en el 212 a. C. ¢Cudntos afios vivio? Solucién Para calcular el tiempo de vida de una persona hay que restar el ano de su muerte menos el de su nacimiento. En este caso, como tenemos fechas a. C., son negativas: - 212 - ( - 287 ) = 75 anos vividé Problema 3. Marta vive en el mismo edificio que sus padres. Su casa esta en el 52 piso.
Si baja 7 plantas para ir al garaje y luego sube 5 para ir a ver a su madre, ¢en qué piso viven sus padres? Soluciéon 5 - 7 + 5 = 3 La casa de sus padres esta en la 32 planta. Problema 4. Un avién vuela sobre el mar a 9000 metros, y un submarino se encuentra en el mismo punto a -750 metros de profundidad. ;Cudl es la diferencia de altura entre
ambos? Solucion Al igual que en el primer problema, la diferencia sera la resta del mayor menos el menor: 9000 - ( - 750 ) = 9000 + 750 = 9750 metros de diferencia Tiene sentido que el resultado sea mayor que ambas cifras ya que a la distancia del avién con respecto del nivel del mar hay que afiadirle la distancia desde ese punto hasta el
submarino Problema 5. En el banco tenemos 1540 euros. Pagamos gasolina por valor de 70 euros, el recibo de la electricidad de 120 euros, el teléfono e internet por 65 euros y la compra de alimentacion de 80 euros. ¢Cudnto dinero nos queda? Solucién 1540 - 70 - 120 - 65 - 80 = 1205 euros nos quedan Problema 6. Un carnicero ha comprado 15
pollos a 2 euros la unidad, y ha vendido 11 pollos a 4 euros la unidad. El resto se ha estropeado. ;Cuanto ha ganado? Solucion Los beneficios serdn los ingresos que ha obtenido con las ventas menos el coste del producto a vender, por tanto: B =1-C =11-4-15-2 = 44 - 30 = 14 euros de beneficio Problema 7. Compramos una nevera nueva.
Cuando la instalan se encuentra a temperatura ambiente, que en esos momentos es de 23°C. Si cada hora la temperatura desciende 5°C, ¢a qué temperatura estara al cabo de tres horas? Soluciéon T2 = 23 -3 -5 = 23 - 15 = 8°C serd la temperatura a la que estara la nevera Y aqui finaliza los problemas con nimeros enteros. Pero tranquil@, jtenemos
muchas mas cosas interesantes que ensefiarte! Si quieres repasar el contenido anterior pincha en el siguiente botén: Los nimeros enteros pueden ser positivos y negativos, como los intervalos de los termdmetros, que muestran temperaturas por encima y por debajo del cero. Muchas situaciones de la vida cotidiana dependen de la medicion del
movimiento hacia adelante y hacia atras desde un punto de referencia. Ademés de medir la temperatura, estas situaciones incluyen equilibrar las ganancias en relacién con los gastos; actividades de elevacién y descenso, como desplazarse en un ascensor; y eventos que involucran el movimiento hacia adelante y hacia atras. En primer lugar, los
estudiantes tienen que comprender el orden de los nimeros enteros. Orden Las lineas numéricas verticales y horizontales son herramientas ttiles para colocar enteros negativos y positivos en orden. Un problema podria pedirle a los estudiantes que organicen un grupo de enteros (-24, 2, -3, 14) del menor al mayor. Los estudiantes tienen que
entender la idea del cero como punto de referencia. Cuanto mas grande es un nimero negativo, tanto mas a la izquierda o mas abajo del cero se encuentra. BBC Bitesize ofrece un juego en linea para ordenar nimeros enteros. Temperatura En la escuela media, los estudiantes estdn bien familiarizados con el modelo del termémetro de los nimeros por
encima y por debajo del cero. Haz que los estudiantes consideren la disminucion de la temperatura (-140) en una situacién en la que vayan corriendo al aire libre desde un sauna a 120 grados hacia un clima nevado de -20 grados. BBC Bitesize en linea ofrece una leccion que incluye preguntas interactivas sobre las diferencias de temperatura en las
ciudades del mundo. Ingresos y gastos Los puestos de limonada son situaciones de ingresos y gastos familiares para estudiantes de la escuela elemental y media. En el puesto de Joe, la limonada se vende por 50 centavos la taza y su produccién cuesta 25 centavos. Antes de comenzar la venta, Joe compra una cantidad suficiente de ingredientes para
20 tazas (-$5,00). Al final del dia, ha vendido 10 tazas. Los estudiantes tienen que comparar los costos respecto de las ventas para ver si Joe ha ganado algo de dinero. Situaciones de arriba y abajo Los ascensores son ideales para considerar la suma y la resta de los enteros. Si consideramos la planta bajo como punto de referencia (cero), los pisos
superiores son los enteros positivos y los niveles del subsuelo, los enteros negativos. Los maestros pueden crear historias sobre rascacielos que muchos niveles de subsuelo y, luego, crear problemas de palabras "enviando" a varios estudiantes de la clase hacia arriba y hacia abajo mediante el ascensor. Otro ejemplo entretenido de escenarios de arriba
y abajo se basa en la popular cancién de preescolar sobre una arafia que trepa hacia arriba y hacia abajo de un cano de agua. El sitio web NRich ensena cémo convertirlo en un juego para numeros enteros negativos y positivos. Volver en el tiempo La divisiéon de un nimero negativo por otro nimero negativo (-8 dividido -2 = 4) se puede pensar como
una resta multiple. Pero es uno de los conceptos mas dificiles para los estudiantes de la escuela media, porque la respuesta siempre es positiva. Un enfoque es contar una historia, como por ejemplo: "La Familia del Sr. Paratras estd desconcertada por lo que le esta pasando. En vez de envejecer, se vuelve cada vez mas joven. El domingo pasado tenia
70 afios. Cada dia, desde ese momento, se volvia 10 afios mas joven, hasta que finalmente desapareci6 el Sdbado". La historia puede demostrarse con la ecuacién "-70 dividido -10 = 7" y dibujando una linea numérica que indique siete pasos hacia atras hasta llegar al cero. Los pasos no van en la direccién positiva, sino que representan el "valor
absoluto" o la cantidad de pasos. Matematica Lunes 18/05/2020 Situaciones problematicas con nimeros enteros Para resolver una situacién problematica se deben tener en cuenta los siguientes pasos: Lee despacio el enunciado. Lo mas importante es entender el problema por eso tienes que leerlo
despacio y las veces que sean necesarias para comprenderlo. Escribe los datos que te brinda el problema y lo que te pide que resuelvas. Haz las operaciones: una vez comprendido y extraidos los datos, tienes que efectuar las operaciones. Exprésalas con claridad indicando que és cada resultado que obtienes. Escribe la solucién indicando qué es lo
que obtienes y respondiendo con claridad a lo que te pide el problema. Ejemplo: Leo debe $15. Si su madre le da $60 de paga y se gasta con sus amigos $20, ¢cuanto dinero le queda? ¢Tendra pendiente alguna deuda? Paso 1: Leer el enunciado las veces que sean necesarias para comprenderlo. Paso 2: Escribir los datos: Leo debe $15 (-15) Su
madre le paga $60 (+60) Gasta con amigos $20 (-20) ¢Cuéanto dinero le queda? ¢Tendra deuda pendiente? Puedo restar de la paga de su mama lo que debe: 60-15 = $45. Es decir que Leo pagd lo que debia y le sobran $45. Luego a esos $45 le resto lo que gasta en amigos: 45-20 = 25. $25 es lo que le sobra a Leo de dinero. Paso 4: Escribir la
solucion: Respuesta: A Leo le sobran $25 y no tiene deudas pendientes. ...AHORA TE TOCA RESOLVER A TI... P4dgina 6: Actividades: 28, 29, 30 y 31. Pagina 7: Actividades: 32, 33 y 34. Diferencia = Resta Adicién = Suma Producto = Multiplicaciéon Cociente = Division Amplitud térmica: diferencia entre la temperatura maxima y la minima de un dia.
Ejemplo : *Hoy la temperatura maxima fue de 10°C y la minima de -2°C. ¢Cudl fue la amplitud térmica? ...Amplitud térmica: 10 - (-2) = 10+2 = 12°C **Hoy la temperatura maxima fue de 20°C y la minima de 5°C. ¢Cudl fue la amplitud térmica? ...Amplitud térmica: 20 - 5 = 15°C.- Ascender /Subir = + Descender / Bajar / metros de profundidad = -
ANTE CUALQUIER DUDA ME PUEDEN CONSULTAR ViA CORREO ELECTRONICO a lunita dm@hotmail.com Para finalizar el tema de niimeros enteros vamos a realizar algunos problemas con nimeros enteros, para que te familiarices con ellos y aprendas a resolver todo tipo de problemas que te puedan plantear. Si quieres ver todo el contenido
relacionado visita nuestro temario sobre nimeros enteros. Problema 1. En una estacién de esqui la temperatura mas alta registrada ha sido de -5°C, y la mas baja de -212C. ;Cual ha sido la diferencia de temperaturas. Solucién La diferencia entre dos temperaturas se calcula restando la mayor menos la menor. Asi, tenemos: - 5 - (-21) = -

5 + 21 = 16°C de diferencia Problema 2. Arquimedes naci6 en el afio 287 a. C. y falleci6 en el 212 a. C. ;Cudantos anos vivi6? Solucién Para calcular el tiempo de vida de una persona hay que restar el afio de su muerte menos el de su nacimiento. En este caso, como tenemos fechas a. C., son negativas: - 212 - ( - 287 ) = 75 afios vivié Problema 3.
Marta vive en el mismo edificio que sus padres. Su casa esta en el 52 piso. Si baja 7 plantas para ir al garaje y luego sube 5 para ir a ver a su madre, ¢en qué piso viven sus padres? Solucién 5 - 7 + 5 = 3 La casa de sus padres estd en la 32 planta. Problema 4. Un avion vuela sobre el mar a 9000 metros, y un submarino se encuentra en el mismo punto
a -750 metros de profundidad. ¢;Cuadl es la diferencia de altura entre ambos? Solucién Al igual que en el primer problema, la diferencia sera la resta del mayor menos el menor: 9000 - (- 750 ) = 9000 + 750 = 9750 metros de diferencia Tiene sentido que el resultado sea mayor que ambas cifras ya que a la distancia del aviéon con respecto del nivel del
mar hay que afiadirle la distancia desde ese punto hasta el submarino Problema 5. En el banco tenemos 1540 euros. Pagamos gasolina por valor de 70 euros, el recibo de la electricidad de 120 euros, el teléfono e internet por 65 euros y la compra de alimentacién de 80 euros. (Cuanto dinero nos queda? Soluciéon 1540 - 70 - 120 - 65 -

80 = 1205 euros nos quedan Problema 6. Un carnicero ha comprado 15 pollos a 2 euros la unidad, y ha vendido 11 pollos a 4 euros la unidad. El resto se ha estropeado. ¢Cuanto ha ganado? Solucién Los beneficios seran los ingresos que ha obtenido con las ventas menos el coste del producto a vender, por tanto: B8 =1-C=11-4-15-2 =44 -

30 = 14 euros de beneficio Problema 7. Compramos una nevera nueva. Cuando la instalan se encuentra a temperatura ambiente, que en esos momentos es de 23°C. Si cada hora la temperatura desciende 5°C, ¢a qué temperatura estara al cabo de tres horas? Solucién T8 = 23 - 3 - 5 = 23 - 15 = 8°C sera la temperatura a la que estarda la nevera Y aqui
finaliza los problemas con nimeros enteros. Pero tranquil@, jtenemos muchas mas cosas interesantes que ensefiarte! Si quieres repasar el contenido anterior pincha en el siguiente botén: Indice del Contenido En este articulo, exploraremos diversas situaciones de niimeros enteros y cémo se aplican en la vida cotidiana y en diversos campos de las
matematicas y la fisica. Temperaturas bajo cero: Las temperaturas bajo cero en grados Celsius representan situaciones de nimeros enteros negativos. Por ejemplo, -5°C. Ganancias y pérdidas financieras: Las ganancias se representan con numeros enteros positivos (+) y las pérdidas con numeros enteros negativos (-). Por ejemplo, +500 délares o
-200 délares. Ascenso y descenso de elevacién: Al subir una montafia, la elevacién aumenta, lo que se representa con nimeros enteros positivos, y al descender, disminuye, lo que se representa con nimeros enteros negativos. Movimiento en una linea recta: Si una persona se mueve hacia adelante, se usa un nimero entero positivo, y si retrocede, se
usa un numero entero negativo. Puntos en un plano cartesiano: Las coordenadas en un plano cartesiano utilizan nimeros enteros para representar la posiciéon de un punto en el eje x (horizontal) y el eje y (vertical). Suma y resta de deudas: Cuando se suman deudas, se usan numeros enteros negativos, y cuando se realizan pagos o reducciones de
deuda, se utilizan nimeros enteros positivos. Cantidad de personas: La cantidad de personas en una reunién se puede representar con nimeros enteros, siendo positivos para representar asistentes y negativos para representar ausentes. Puntuacion en juegos: En algunos juegos, se utilizan nimeros enteros para representar la puntuaciéon, donde los
puntos ganados se suman (+) y los puntos perdidos se restan (-). Variacién de inventario: La variacién en el inventario de productos se representa mediante nimeros enteros, donde un aumento se indica con nimeros positivos y una disminucién con nimeros negativos. Cambio de altitud en vuelos: La altitud de un avién puede variar durante el vuelo,
lo que se expresa con numeros enteros positivos o negativos. Comparte en tus Redes Sociales. Gracias! 20 Ejemplos de medios de transporte p Tipos, Definicion y Andlisis 20 Ejemplos de Patrimonio Histérico » Tipos, Definicion y Anélisis 20 Ejemplos de Barreras Sociales: Tipos, Definiciéon y Andlisis 50 Ejemplos de Aguas Continentales p
Caracteristicas, ¢que es? COMO USAR 20 Ejemplos de la Fisica Mecéanica: Que es, Tipos, Caracteristicas, para que Sirve y Definicion 20 Ejemplos de Transporte Aéreo: Que es, Tipos, Caracteristicas, para que Sirve y Definicién jDescubri cdmo resolver situaciones problemdaticas con nimeros enteros! Usa sumas, restas, multiplicaciones y divisiones
para hallar soluciones precisas. Resolver situaciones problematicas con nimeros enteros implica comprender como estos niumeros funcionan en diferentes contextos, como en las operaciones aritméticas, la representacién grafica o la resoluciéon de ecuaciones. Los nimeros enteros, que incluyen los nimeros positivos, negativos y el cero, son
fundamentales en matematicas y se utilizan para describir situaciones cotidianas, como las temperaturas bajo cero o las deudas financieras. Exploraremos diversas estrategias para abordar problemas que involucren nimeros enteros. Comenzaremos con ejemplos sencillos que ilustran cdmo los nimeros enteros pueden ser utilizados en situaciones de
la vida real, y luego avanzaremos hacia problemas mas complejos que requieren una mayor comprension y aplicacién de las reglas de los nimeros enteros. Ademas, proporcionaremos consejos practicos y técnicas que facilitaran la resolucién de estos problemas. Ejemplos de situaciones problematicas Para entender mejor cémo resolver problemas con
numeros enteros, consideremos algunos ejemplos: Temperaturas: Si la temperatura es de -5 grados y sube 8 grados, ¢cual serd la nueva temperatura? Finanzas: Si tienes $50 y debes $20, ¢cuanto dinero te queda? Alturas: Si un globo estd a 10 metros sobre el nivel del mar y desciende 15 metros, sen qué posicion se encuentra? Resolucion de
problemas Para resolver los ejemplos anteriores, podemos seguir estos pasos: Identificar los nimeros enteros involucrados: En cada situacion, determina los nimeros que representan los valores iniciales y los cambios. Aplicar las operaciones adecuadas: Utiliza la suma o la resta seguin corresponda. Por ejemplo, en el caso de la temperatura, sumaras
8 a -5. Interpretar el resultado: Es importante entender el contexto del resultado. En el ejemplo de la temperatura, el resultado sera 3 grados. Consejos para la resolucion de problemas con nimeros enteros Practica con ejemplos variados: Cuanto mdas practiques, mas comodo te sentirds trabajando con nimeros enteros. Dibuja diagramas o utiliza
lineas numeéricas: Visualizar los nimeros enteros puede ayudarte a comprender mejor el problema. Revisa tus operaciones: Asegurate de que cada operacién se realice correctamente y verifica tus resultados. Al dominar el uso de los nimeros enteros, podras enfrentar una amplia gama de situaciones problematicas, tanto en el contexto académico
como en la vida cotidiana. A través de la practica y la aplicacion de las estrategias adecuadas, resolver problemas con nimeros enteros se convertira en una habilidad valiosa y accesible. Cudl es la cuota del Colegio Santo Tomas de Aquino en ArgentinaEstrategias efectivas para sumar y restar nimeros enteros La suma y la resta de niimeros enteros
son operaciones fundamentales en matematicas. Existen varias estrategias que pueden facilitar el proceso y ayudar a evitar errores comunes. A continuacion, se presentan algunas de las mas efectivas. 1. Uso de la recta numérica La recta numérica es una herramienta visual que permite a los estudiantes ver claramente la relacién entre los nimeros.
Aqui hay un ejemplo de cdmo usarla: Para sumar: Si deseas sumar -3 y 5, comienza en -3 y avanza 5 unidades hacia la derecha, lo que te llevara a 2. Para restar: Para restar -3 de 5, es lo mismo que sumar el opuesto: 5 + 3 = 8. 2. Regla de los signos Al sumar y restar nimeros enteros, es esencial recordar las reglas de los signos: Sumar nimeros con
el mismo signo: Suma los valores absolutos y conserva el signo. Sumar nimeros con signos diferentes: Resta los valores absolutos y usa el signo del nimero con mayor valor absoluto. 3. Agrupaciéon de términos La agrupacion de términos puede simplificar cédlculos. Por ejemplo, al calcular -4 + 6 - 3 + 2, puedes agrupar de la siguiente manera:
Primero, suma -4 + 6 = 2. Luego, resta 2 - 3 = -1. Finalmente, suma -1 + 2 = 1. 4. Uso de ejemplos practicos Incorporar ejemplos de la vida real puede hacer que las operaciones sean mas comprensibles. Por ejemplo: Si tienes 5 grados bajo cero y la temperatura sube 8 grados, ¢cudl es la temperatura final? La operacion seria: -5 + 8 = 3 grados. Si
una deuda es de 10 euros y pagas 3 euros, ¢cuanto debes ahora? La operacién seria: -10 + 3 = -7 euros. 5. Ejercicios practicos Realizar ejercicios es clave para dominar la suma y resta de nimeros enteros. Aqui hay algunos ejemplos de ejercicios: Calcular: -7 + 2 Calcular: 3 - (-4) Calcular: -5 + (-3) Calcular: 6 - 9 Tabla de ejemplos de suma y resta
Operacién Resultado -4 + 3-1 -2 - (-5) 37 + (-2) 5 -8 + 3 -5 Implementar estas estrategias no solo simplificara los célculos, sino que también fortalecerd la comprension de los nimeros enteros y su uso en situaciones cotidianas. Practicar regularmente es fundamental para dominar estas habilidades matematicas. Qué servicios ofrece el Colegio
Nuestra Senora de las NievesResolucion de problemas de multiplicacién y division con niimeros enteros La multiplicacion y la division son operaciones fundamentales en matematicas, especialmente cuando se trabaja con nimeros enteros. Estas operaciones no solo son esenciales para resolver problemas matematicos, sino que también son
herramientas valiosas en situaciones cotidianas. A continuacion, exploraremos algunos conceptos clave y ejemplos practicos. Multiplicacién de nimeros enteros La multiplicacién implica sumar un nimero entero a si mismo un nimero especifico de veces. Por ejemplo: Si tenemos 4 x 3, esto significa que tenemos 4 sumados 3 veces: 4 + 4 + 4 = 12. En
términos de situaciones del mundo real, si un paquete contiene 5 galletas y compramos 4 paquetes, el total de galletas es 5 x 4 = 20. Ademas, es importante recordar que la multiplicacién de nimeros enteros negativos sigue reglas especificas: Un nimero positivo multiplicado por un nimero negativo da como resultado un nimero negativo. Un
numero negativo multiplicado por otro nimero negativo da como resultado un nimero positivo. Ejemplo practico de multiplicacién Imaginemos que un agricultor tiene 6 campos y cada campo produce 10 kilogramos de tomates. Para calcular la produccion total de tomates, multiplicamos: Produccion total = Nimero de campos x Produccién por campo
= 6 x 10 = 60 kg. Divisiéon de nimeros enteros La divisiéon consiste en repartir un nimero entero en partes iguales. Al igual que la multiplicacién, la divisién también tiene sus propias reglas cuando se manejan nimeros negativos: Un nimero positivo dividido por un nimero negativo resulta en un nimero negativo. Un nimero negativo dividido por un
numero negativo resulta en un nimero positivo. Ejemplo practico de division Supongamos que tenemos 30 galletas y queremos repartirlas entre 5 amigos. La operacion seria: Galletas por amigo = Total de galletas + Numero de amigos = 30 + 5 = 6 galletas por amigo. Consejos practicos para resolver problemas Identifica la operaciéon adecuada:
Antes de comenzar a resolver un problema, determina si necesitas multiplicar o dividir. Visualiza el problema: Dibuja diagramas o usa objetos fisicos para ayudar a comprender la situacion. Verifica tus resultados: Siempre revisa tus calculos para asegurar que sean correctos. Estadisticas sobre la comprension de operaciones Segtn un estudio
reciente, el 75% de los estudiantes que utilizan métodos visuales para aprender multiplicacién y division logran mejores resultados en sus examenes. Esto subraya la importancia de adoptar diferentes enfoques de ensefianza. Hasta qué edad se puede recibir la beca Progresar en ArgentinaTabla de comparacién de operaciones Operacion Descripcion
Ejemplo Multiplicacién Sumar un nimero a si mismo varias veces 4 x 3 = 12 Divisién Repartir un nimero en partes iguales 30 + 5 = 6 Entender coémo resolver problemas de multiplicacién y divisién con nimeros enteros es crucial para el desarrollo de habilidades matematicas. Aplicar estos conceptos en situaciones reales puede mejorar no solo la
comprension matematica, sino también la capacidad de resolver problemas en la vida diaria. Preguntas frecuentes ¢Qué son los nimeros enteros? Los nimeros enteros son todos los nimeros sin decimales, que incluyen los nimeros negativos, cero y los nimeros positivos. ¢Cémo se suman los nimeros enteros? Para sumar nimeros enteros, si tienen
el mismo signo, se suman sus valores absolutos y se mantiene el signo. Si tienen signos diferentes, se resta el menor del mayor y se toma el signo del nimero con mayor valor absoluto. ;Cémo se restan los nimeros enteros? Restar un nimero entero es lo mismo que sumar su opuesto. Por ejemplo, restar 3 es lo mismo que sumar -3. {Qué es la
multiplicacién de nimeros enteros? La multiplicacién de nimeros enteros sigue la regla de los signos: el producto de dos nimeros enteros con el mismo signo es positivo, mientras que el de signos diferentes es negativo. ;Cémo se divide un nimero entero? La divisién de nimeros enteros se realiza igual que la multiplicacién: si ambos nimeros tienen
el mismo signo, el resultado es positivo; si tienen signos diferentes, es negativo. ¢ Cémo resolver problemas con nimeros enteros en la vida diaria? Los nimeros enteros se utilizan en diversas situaciones cotidianas, como calcular temperaturas, deudas o ganancias. Identificar el contexto y aplicar las reglas basicas es esencial. Puntos clave sobre
numeros enteros Definicién: Numeros enteros = negativos + cero + positivos. Suma: Mismos signos suman; diferentes signos restan. Resta: Cambiar a suma de opuestos. Multiplicacién: Mismos signos = positivo; diferentes signos = negativo. Divisidon: Similar a la multiplicacién en cuanto a signos. Aplicaciones: Usados en finanzas, ciencia, y
decisiones cotidianas. jNos gustaria saber tu opinién! Deja tus comentarios y revisa otros articulos de nuestra web que también puedan interesarte. Para finalizar el tema de nimeros enteros vamos a realizar algunos problemas con nimeros enteros, para que te familiarices con ellos y aprendas a resolver todo tipo de problemas que te puedan
plantear. Si quieres ver todo el contenido relacionado visita nuestro temario sobre nimeros enteros. Problema 1. En una estacién de esqui la temperatura més alta registrada ha sido de -52C, y la mas baja de -212C. ¢Cudl ha sido la diferencia de temperaturas. Solucién La diferencia entre dos temperaturas se calcula restando la mayor menos la menor.
Asi, tenemos: -5 - (-21) =-5+ 21 = 162C de diferencia Problema 2. Arquimedes naci6 en el afio 287 a. C. y falleci6 en el 212 a. C. ;Cudantos afos vivi6? Solucién Para calcular el tiempo de vida de una persona hay que restar el afio de su muerte menos el de su nacimiento. En este caso, como tenemos fechas a. C., son negativas: - 212 - ( -

287 ) = 75 afios vivio Problema 3. Marta vive en el mismo edificio que sus padres. Su casa esta en el 52 piso. Si baja 7 plantas para ir al garaje y luego sube 5 para ir a ver a su madre, ¢en qué piso viven sus padres? Solucién 5 - 7 + 5 = 3 La casa de sus padres estd en la 32 planta. Problema 4. Un avion vuela sobre el mar a 9000 metros, y un
submarino se encuentra en el mismo punto a -750 metros de profundidad. ¢Cudl es la diferencia de altura entre ambos? Solucién Al igual que en el primer problema, la diferencia sera la resta del mayor menos el menor: 9000 - (- 750 ) = 9000 + 750 = 9750 metros de diferencia Tiene sentido que el resultado sea mayor que ambas cifras ya que a la
distancia del avion con respecto del nivel del mar hay que anadirle la distancia desde ese punto hasta el submarino Problema 5. En el banco tenemos 1540 euros. Pagamos gasolina por valor de 70 euros, el recibo de la electricidad de 120 euros, el teléfono e internet por 65 euros y la compra de alimentacién de 80 euros. {Cuanto dinero nos queda?
Solucién 1540 - 70 - 120 - 65 - 80 = 1205 euros nos quedan Problema 6. Un carnicero ha comprado 15 pollos a 2 euros la unidad, y ha vendido 11 pollos a 4 euros la unidad. El resto se ha estropeado. ¢Cuanto ha ganado? Solucién Los beneficios seran los ingresos que ha obtenido con las ventas menos el coste del producto a vender, por tanto: B2 =1 -
C=11-4-15-2 =44 - 30 = 14 euros de beneficio Problema 7. Compramos una nevera nueva. Cuando la instalan se encuentra a temperatura ambiente, que en esos momentos es de 23°C. Si cada hora la temperatura desciende 5°C, ¢a qué temperatura estara al cabo de tres horas? Soluciéon T8 =23 -3 -5 =23 -

15 = 89C serd la temperatura a la que estara la nevera Y aqui finaliza los problemas con nimeros enteros. Pero tranquil@, jtenemos muchas mds cosas interesantes que ensenarte! Si quieres repasar el contenido anterior pincha en el siguiente botén: Le damos la bienvenida al mundo de los nimeros enteros, donde exploraremos una serie de
problemas que desafiardn tus habilidades matemadticas y tu capacidad para resolver situaciones del mundo real utilizando operaciones basicas. En esta serie de problemas, nos adentraremos en escenarios que van desde calculos financieros hasta conceptos fisicos, pasando por situaciones cotidianas que requieren un entendimiento sélido de las
operaciones con numeros enteros. 1 Augusto, emperador romano, nacié en el afio 63 a.C. y murio6 en el 14 d.C. ;Cuéantos afios vivié?1 Buscamos los afios que vividé antes de Cristo 2 Buscamos los anos que vivio después de Cristo 3 Sumamos ambos resultados afios2Una bomba extrae el petréleo de un pozo a de profundidad y lo eleva a un depdsito
situado a de altura. ¢Qué nivel supera el petrdleo?1 El nivel que supera el petrdleo es la suma de la altura y la profundidad 2 Considerando el nivel del piso como altura cero, se tiene que la altura es 3 La profundidad es Asi, el nivel que supera el petréleo es la suma de la altura y la profundidad Otra forma consiste en considerar la profundidad
negativa y la altura positiva, luego el nivel buscado es la diferencia de los extremos, esto es, 3Un gusano se encuentra en el fondo de un pozo. Durante el dia sube y durante la noche baja . ¢Qué altura ha subido después de tres dias y dos noches?1 En tres dias el gusano sube 2 En dos noches el gusano habra descendido 3 El gusano ha subido en total
4Juan ahorré € el dia lunes; el martes ahorré la mitad de lo ahorrado el lunes y el miércoles ahorro la tercera parte de lo que ahorré el martes. ¢A cuanto asciende los ahorros de Juan?1 El dia martes ahorré la mitad de lo que ahorré el dia lunes, esto es, € 2 El dia miércoles ahorro la tercera parte de lo que ahorroé el martes € 3 Los ahorros de Juan
ascienden a €5¢;Qué diferencia de temperatura soporta una persona que pasa de la camara de conservaciéon de las verduras, que se encuentra a , a la del pescado congelado, que estd a ? ¢Y si pasara de la camara del pescado a la de la verdura?1La diferencia de temperatura de pasar de la camara de conservacion de las verduras a la del pescado
congelado es El signo negativo indica un descenso en la temperatura 2La diferencia de temperatura de pasar de la cdmara del pescado congelado a la de conservacion de las verduras es El signo positivo indica un aumento en la temperatura6La temperatura del aire baja segin se asciende en la atmdsfera, a razén de cada . ¢A qué altura vuela un
avidn si la temperatura del aire es de si despegd con ?1Primero dividimos la temperatura final entre 9 2Para conocer la altura recordamos que cada disminucién de corresponde a una altura de Asi, el avién vuela a una altura de 7Ana tiene una cesta con manzanas. Si saca 17 manzanas y forma grupos de tres manzanas, ¢cuantas manzanas adicionales
debe sacar de su cesta para que todos los grupos de manzanas estén completos?1Primero dividimos 17 en grupos de tres y recurrimos a la divisién, quedando: Entonces ana forma 5 grupos de tres manzanas y le sobran dos manzanas 2Ana debe sacar una manzana adicional de su cesta para completar grupos de tres8Un pintor tarda un dia en pintar
una casa. Un segundo pintor tarda dos dias en pintar una casa. Si ambos trabajan juntos, ¢cudntas casas pintaran en seis dias?1El primer pintor pinta 6 casa en 6 dias 2El segundo pintor pinta 3 casas en 6 dias 3Juntos, los dos pintores pintan 9 casas en 6 dias9En un depédsito hay dos tubos que vierten y de agua por minuto. Se tiene un desagiie por el
cual sale por minuto. ;Cuéntos litros de agua habra en el depdsito después de minutos?1La cantidad de agua que ingresa al depodsito por el primer tubo en es 2La cantidad de agua que ingresa al depdsito por el segundo tubo en es 3La cantidad de agua que sale del depédsito en es 3La cantidad de agua total en el depdsito después de es 10En un
depodsito hay de agua. Por la parte superior un tubo vierte en el depdsito por minuto, y por la parte inferior por otro tubo salen por minuto. ¢Cuéantos litros de agua habra en el depdsito después de minutos de funcionamiento?1La cantidad de agua que ingresa al depésito en es 2La cantidad de agua que sale del depésito en es 3La cantidad de agua
total en el depdsito después de es 11Juan comproé un televisor por $300 y lo vendié luego por $150 mas de lo que pago. ¢Cual fue su ganancia o pérdida?Dinero gastado en la compra: $300.Dinero obtenido al vender: $300 + $150 = $450.Ganancia: $450 - $300 = $150.12La temperatura en un pueblo bajoé 8 grados Celsius durante la noche y luego
subid 5 grados Celsius durante el dia. ¢Cual fue el cambio neto en la temperatura?Bajé 8; subié 5. Por lo tanto, hay una diferencia de 8-5 = 3 grados.13Un automovil viaja 40 kilémetros hacia el norte y luego 25 kilémetros hacia el sur. ¢Cudl es la distancia total recorrida y en qué direccion se encuentra el automévil respecto a su punto de partida?El
auto se desplazé un total de 40km - 25km = 15km hacia el norte.14Pablo debe $500 a su amigo y luego paga $200 de esa deuda. ¢Cudl es su deuda total ahora?Su deuda es de $500 - $200 = $300.15Un barco se mueve 12 kilémetros al este y luego 8 kilometros al oeste. ¢En qué direccién y a qué distancia esta del punto de partida?De desplazd un total
de 12km - 8km = 4km al este.16Si la edad de Pedro es 15 afios mas que la de su hermano menor y la edad de su hermano menor es 10 afios, ¢cuantos anos tiene Pedro?La edad de Pedro es 10 + 15 = 25 afios.17Encuentra tres nimeros enteros consecutivos cuya suma sea 21.Supongamos que es algun numero que satisface Notemos que estos son 3
numeros consecutivos. Simplificando la expresién conseguimos Es decir, 6 + 7 + 8 = 21.18Si multiplicamos un nimero entero por 4 y luego le sumamos 12, obtenemos 44. ¢(Cuél es el nimero entero?Sea tal nimero. Entonces, 19Una maqueta de un edificio se reduce a 1/4 de su tamano original. Si el original tenia 16 metros de altura, ¢cuanto mide la
maqueta?Reducimos a 1/4 de 16, es decir, Por lo tanto, reducimos a 4m.20Un ciclista se mueve a 20 kildémetros por hora durante 3 horas y luego a 15 kilémetros por hora durante 2 horas. ¢Cudl es la distancia total recorrida por el ciclista?En las primeras 3 horas, recorre mientras que en las siguientes 2 horas recorre por lo que en total, recorre 60km
+ 30km = 90km. Para finalizar el tema de nimeros enteros vamos a realizar algunos problemas con nimeros enteros, para que te familiarices con ellos y aprendas a resolver todo tipo de problemas que te puedan plantear. Si quieres ver todo el contenido relacionado visita nuestro temario sobre nimeros enteros. Problema 1. En una estaciéon de esqui
la temperatura mas alta registrada ha sido de -52C, y la més baja de -21°C. ;Cudl ha sido la diferencia de temperaturas. Solucién La diferencia entre dos temperaturas se calcula restando la mayor menos la menor. Asi, tenemos: - 5 - (- 21 ) = -5 + 21 = 162C de diferencia Problema 2. Arquimedes nacio6 en el afio 287 a. C. y fallecié en el 212 a. C.
¢Cuéntos anos vivié? Solucién Para calcular el tiempo de vida de una persona hay que restar el afio de su muerte menos el de su nacimiento. En este caso, como tenemos fechas a. C., son negativas: - 212 - (- 287 ) = 75 afios vivido Problema 3. Marta vive en el mismo edificio que sus padres. Su casa esta en el 52 piso. Si baja 7 plantas para ir al garaje
y luego sube 5 para ir a ver a su madre, ¢en qué piso viven sus padres? Solucion 5 - 7 + 5 = 3 La casa de sus padres estd en la 32 planta. Problema 4. Un avién vuela sobre el mar a 9000 metros, y un submarino se encuentra en el mismo punto a -750 metros de profundidad. ¢Cuadl es la diferencia de altura entre ambos? Solucién Al igual que en el
primer problema, la diferencia sera la resta del mayor menos el menor: 9000 - (- 750 ) = 9000 + 750 = 9750 metros de diferencia Tiene sentido que el resultado sea mayor que ambas cifras ya que a la distancia del avion con respecto del nivel del mar hay que anadirle la distancia desde ese punto hasta el submarino Problema 5. En el banco tenemos
1540 euros. Pagamos gasolina por valor de 70 euros, el recibo de la electricidad de 120 euros, el teléfono e internet por 65 euros y la compra de alimentacion de 80 euros. ¢Cuanto dinero nos queda? Solucion 1540 - 70 - 120 - 65 - 80 = 1205 euros nos quedan Problema 6. Un carnicero ha comprado 15 pollos a 2 euros la unidad, y ha vendido 11
pollos a 4 euros la unidad. El resto se ha estropeado. ¢Cuanto ha ganado? Solucién Los beneficios seran los ingresos que ha obtenido con las ventas menos el coste del producto a vender, por tanto: B8 =1-C =11-4-15-2 =44 - 30 = 14 euros de beneficio Problema 7. Compramos una nevera nueva. Cuando la instalan se encuentra a temperatura
ambiente, que en esos momentos es de 239C. Si cada hora la temperatura desciende 5°C, ¢a qué temperatura estara al cabo de tres horas? Solucion T2 = 23 - 3 - 5 = 23 - 15 = 82C serd la temperatura a la que estara la nevera Y aqui finaliza los problemas con nimeros enteros. Pero tranquil@, jtenemos muchas mads cosas interesantes que ensefarte!
Si quieres repasar el contenido anterior pincha en el siguiente botén: Los nimeros enteros causan muchos problemas a los alumnos de secundaria. Lo sé por experiencia. Espero que esta entrada te ayude a mejorar en la resolucion de estos retos. Debes ser capaz de plantear bien el problema y comprobar que el resultado tiene l6gica. jPonte a prueba
y fortalece tus habilidades matematicas para resolver problemas relacionados con niimeros enteros! Indice Los problemas con niimeros enteros abarcan diversas situaciones que requieren el uso de habilidades matemaéticas para su resolucién. A continuacién, vamos a ver distintas teméticas relacionadas con los problemas que involucran célculos de
edades, ahorro de dinero, altitud y profundidad, asi como la diferencia de temperatura. jImportante! Trata de resolver los problemas ti primero, antes de ver el resultado. Esta variedad de problemas, te ayudara en su aplicacion en situaciones cotidianas.Calculos de edadesEn esta primera seccién, nos enfrentaremos a problemas sencillos que
involucran el célculo de edades. A través de ejercicios practicos, resolveremos situaciones como:jVamos a resolverlo! Para determinar cuantos anos vivié el emperador romano Augusto, primero necesitamos calcular la diferencia entre el afno de su muerte y el de su nacimiento.Restamos el afio de nacimiento del afio de muerte: \(14 , text{d.C.} - (-63) ,
text{a.C.}\)Realizamos la resta: \(14 + 63 = 77\)Por lo tanto, Augusto vivié 77 afios.;Cudntos afios tiene Juan si nacié en el afio 2005?La edad de Juan se puede calcular restando su afio de nacimiento del afio actual: [ 2024 - 2005 JRealizamos la resta: [ 2024 - 2005 = 19 ]Por lo tanto, si Juan nacid en el ano 2005 y la pregunta se hace en el afio 2024,
Juan tiene 19 anos.Cuentas con dineroJuan debe 420 euros a un taller por la reparacion de su moto. Si abona 350 euros, ¢cudnto le falta por pagar?La cantidad que le falta a Juan por pagar se puede encontrar restando la cantidad abonada de la deuda total: [ 420, text{euros} - 350, text{euros} ]JRealizamos la resta: [ 420 - 350 = 70, text{euros}
JPor lo tanto, si Juan abona 350 euros de los 420 euros que debe al taller, le falta por pagar 70 euros.Jaime tiene una deuda y decide pagar 12 euros cada mes. ;Cudl era el importe de la deuda si tarda 10 meses en saldarla?Para encontrar el importe total de la deuda, puedes multiplicar la cantidad pagada por mes por el nimero de meses que Jaime
tardo en saldarla: [ text{Deuda total} = text{Pago por mes} times text{Numero de meses} ]Sustituimos los valores dados: [ text{Deuda total} = 12 , text{euros/mes} times 10 , text{meses} JRealizamos la multiplicacion: [ text{Deuda total} = 120, text{euros} JPor lo tanto, si Jaime decide pagar 12 euros cada mes y tarda 10 meses en saldar la
deuda, el importe total de la deuda original era de 120 euros.Altitud y profundidadA través de ejercicios practicos, resolveremos situaciones como:Un barco estd hundido a unos 200 metros de profundidad. Se reflota a una velocidad de 2 metros por minuto. ¢A qué profundidad estard al cabo de una hora?Para determinar la profundidad del barco
después de una hora, puedes multiplicar la velocidad de reflote por el tiempo en minutos: [ text{Profundidad después de una hora} = text{Velocidad de reflote} times text{Tiempo en minutos} ]Sustituimos los valores dados: [ text{Profundidad después de una hora} = 2, text{metros/minuto} times 60 , text{minutos} ]Realizamos la multiplicacion: [
text{Profundidad después de una hora} = 120, text{metros} JPor lo tanto, después de una hora, el barco estard a una profundidad de 120 metros.Mdnica parte en ascensor desde la planta cero de su edificio. El ascensor sube 5 plantas, después baja 3, sube 5, baja 8, sube 10, sube 5 y baja 6. ¢En qué planta esta?Para determinar en qué planta esta
Monica después de todas estas subidas y bajadas, sumamos los cambios netos en altura: [ (5-3 + 5-8 + 10 + 5 - 6) + text{Planta inicial (cero)} ]Simplificamos la expresion: [ (1) + 0 = 1 ]Por lo tanto, Monica esta en la planta (1).Diferencia de temperaturaFinalmente, vamos a resolver problemas relacionados con la diferencia de temperatura. El
altimo ya es high level.En una estaciéon de esqui, el termémetro marcaba 142 bajo cero a las 8 de la manana; al mediodia la temperatura habia subido 10 grados y a las 19:00 habia bajado 5 grados respecto al mediodia. ¢Cuadl era la temperatura a esa hora?1. Temperatura a las 8:00 de la manana: -14 grados C2. Subida de temperatura al mediodia:+10
grados C3. Temperatura a las 19:00 de la tarde:(-14 + 10 - 5 = -9 ) °CPor lo tanto, la temperatura a las 19:00 era de -9 grados C.La temperatura del aire baja seguin se asciende en la atmésfera a razén de 92 C cada 300 metros. ¢A qué altura vuela un avion si la temperatura del aire ha variado -81 2C?1. Variacién total de temperatura:-81 grados?2.
Relacion de variacion de temperatura por metro: (frac{92} {300, text{m} })Para encontrar la altura ((h)) a la que vuela el avién, podemos usar la férmula: [ text{Variacién total de temperatura} = text{Relacion de variacién de temperatura por metro} times text{Altura} JSustituimos los valores: [ -812 = frac{99} {300 , text{m}} times h JResolvemos
para (h): [ h = frac{-812 times 300, text{m}} {92} ][ h = -2700 , text{m} ]Por lo tanto, el avién vuela a una altura de ( -2700, text{m} ), lo que significa que esta 2700 metros bajo el nivel del suelo.Preguntas frecuentes sobre problemas con nimeros enteros y como resolver retos para mejorar habilidades¢Cémo nos ayudan los nimeros enteros en la
vida cotidiana?Los nimeros enteros son fundamentales en nuestra vida diaria, ya que nos permiten realizar diversas operaciones y tomar decisiones informadas. Por ejemplo, se utilizan para:Calcular temperaturas, tanto positivas como negativas.Gestionar presupuestos y gastos, asegurando un control financiero.Medir distancias, ya sea en deportes o
en la vida cotidiana.Ademas, los nimeros enteros son esenciales en la planificacién y organizacion. Nos ayudan a:Establecer horarios y tiempos de actividades.Contar objetos o personas en situaciones diversas.Realizar estadisticas que permiten analizar tendencias y comportamientos.;Qué podemos hacer con los nimeros enteros?Los nimeros enteros
son fundamentales en matematicas y tienen una amplia variedad de aplicaciones en la vida diaria. Podemos utilizarlos para contar, medir y clasificar objetos. Ademas, su uso se extiende a dreas como la economia, donde ayudan a representar ganancias y pérdidas.Otra forma en que los nimeros enteros son ttiles es en la resolucion de problemas
matematicos. Algunas de sus aplicaciones incluyen:Operaciones basicas como la suma, resta, multiplicacién y division.Resolver ecuaciones y desigualdades.Modelar situaciones en ciencias sociales y naturales.Finalmente, aprender a manejar nimeros enteros nos permite desarrollar habilidades criticas como el razonamiento l6gico y la capacidad de
resoluciéon de problemas. Esto es esencial no solo en el &mbito académico, sino también en decisiones cotidianas y profesionales.¢Qué son los nimeros enteros y para qué sirven?Los nimeros enteros son un conjunto de nimeros que incluye los numeros positivos, negativos y el cero. Se representan matematicamente como {..., -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3, ...}.
Estos numeros son fundamentales en matematicas, ya que permiten realizar operaciones bdasicas y resolver problemas en diversas areas.L.os numeros enteros tienen multiples aplicaciones en la vida cotidiana y en diferentes campos del conocimiento, tales como:Célculos financieros, como pérdidas y ganancias.Mediciones en fisica, como temperaturas
bajo cero.Contabilidad, donde se registran deudas y créditos.Estadisticas, para representar datos negativos y positivos.;Qué son los nimeros enteros y 10 ejemplos?Los nimeros enteros son un conjunto de nimeros que incluye los nimeros naturales, sus opuestos y el cero. Este conjunto se representa como {..., -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3, ...} y se utiliza para
contar, ordenar y realizar operaciones matematicas. Ejemplos de nimeros enteros son: -5, -2, 0, 1, 3, 7, -10, 15, -8 y 4. Estos numeros son fundamentales en las matematicas, ya que permiten resolver problemas en contextos tanto positivos como negativos.Espero que te haya gustado este articulo sobre Problemas con nimeros enteros: Resuelve estos
retos y mejora tus habilidades. Me ayudaras mucho si lo compartes en tus redes sociales. Debajo tienes los botonesjHasta pronto!+ % % %% Valoracion: 4 (1 votos) Comparte si te ha gustado. jGracias! Te presentamos un material educativo disenado para que los estudiantes de Matematicas de 22 de ESO trabajen y apliquen los nimeros enteros a
situaciones cotidianas. Estas fichas contienen problemas matematicos que permiten reforzar la comprension y el uso de los nimeros enteros en distintos contextos. ¢Qué incluye este material? Este recurso consta de dos fichas con problemas matematicos que abarcan: Aplicacién de nimeros enteros en situaciones reales como temperaturas, ascensos
y descensos en la recta numérica. Célculos financieros y cotidianos, incluyendo cuentas bancarias e ingresos y gastos. Desplazamientos y posiciones, con problemas sobre escaleras, ascensores y recorridos. Operaciones combinadas, practicando sumas, restas, multiplicaciones y divisiones en diferentes contextos. Cémo utilizar este material Estas
fichas son ideales para trabajarlas en clase como resolucion de problemas, como tarea individual o como material de refuerzo antes de evaluaciones. Su diseno promueve un aprendizaje practico, permitiendo a los estudiantes aplicar los nimeros enteros a escenarios reales y mejorar su capacidad de razonamiento légico. Si este material te ha sido 1til,
te invitamos a explorar més contenido en nuestro blog Recursos ESO. Adema4s, te recomendamos visitar: DESCARGA AL FINAL EL PDF DESCARGA LAS FICHAS EN PDF FICHA DE PROBLEMAS - NUMEROS ENTEROS 1 FICHA DE PROBLEMAS - NUMEROS ENTEROS 2 TE PUEDE INTERESAR MAS RECURSOS PARA MATEMATICAS



